
 

Міністерство освіти і науки України 

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР 

ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

НАКАЗ 
 

26.12.2018                                            м. Суми                                        № 34-ОД 
                                        

Про створення постійно діючої 

комісії з прийняття, введення в 

експлуатацію, передачі та 

списання основних засобів, інших 

необоротних матеріальних 

активів, нематеріальних активів, 

запасів, визначення ліквідаційної 

вартості основних засобів 

 

Відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні», наказу Міністерства фінансів України від 23.01.2015 № 11 

«Про затвердження Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку для 

суб’єктів державного сектору» (із змінами), наказу Міністерства фінансів 

України від 13.09.2016 № 818 «Про затвердження типових форм з обліку та 

списання основних засобів суб’єктами державного сектору та порядку їх 

складання», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07 жовтня 2016 року 

за № 1336/29466, наказу Державного казначейства України від 18.12.2000        

№ 130 «Про затвердження типових форм обліку та списання запасів бюджетних 

установ та інструкції про їх складання», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 28 грудня 2000 року за № 962/5183 (із змінами), наказу Міністерства 

фінансів України від 12.10.2010 № 1202 «Про затвердження національних 

положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі», 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 листопада 2010 року за       

№ 1017/18312 (із змінами), 
 

НАКАЗУЮ: 

1. Для прийняття, введення в експлуатацію, передачі та списання 

основних засобів, інших необоротних активів, нематеріальних активів, запасів, 

визначення ліквідаційної вартості основних засобів утворити постійно діючу 

комісію Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у 

Сумській області (далі – комісія) з 01.01.2019 та затвердити її склад (додається). 

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

Директор         Н.Ю. Самойленко       

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ НМЦ ПТО 

у Сумській області 

26.12.2018 № 34-ОД 

 

Склад 

постійно діючої комісії для прийняття, введення в експлуатацію, передачі 

та списання основних засобів, інших необоротних активів, нематеріальних 

активів, запасів, визначення ліквідаційної вартості основних засобів 

Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти 

у Сумській області 

 

Скиба В.М. - заступник директора з методичної роботи Навчально-

методичного центру професійно-технічної освіти у 

Сумській області, голова комісії; 

Кіхтенко І.В. - методист Навчально-методичного центру професійно-

технічної освіти у Сумській області; 

Кривохижа О.В. - провідний спеціаліст юрисконсульт Навчально-

методичного центру професійно-технічної освіти у 

Сумській області; 

Кулак Л.О. - головний бухгалтер Навчально-методичного центру 

професійно-технічної освіти у Сумській області; 

Смоленко О.П. - методист Навчально-методичного центру професійно-

технічної освіти у Сумській області. 
 

 

 

Директор         Н.Ю. Самойленко                         

   


